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¥  Tema ypoka:
«CBA3b Mexnay
BenMu4YnHamMmum: pacxon
TKaHU Ha O4HY Bellb,
KONMUYEeCTBO Bellewn,
pacxon TKaHU Ha Bce
BeLlN»



\s Mbl HayuMMmcs:
PewaTb 3agaum Ha
HaXoXAeHue pacxoaa TKaHwW
Ha O4HY Bellb, KOFIN4YECTBO
Belleun, pacxon TKaHU Ha Bce
BeLlM.
[Tpoaomkum BbIMUCTATL
3HAYeHUSA YUCNOBbIX

BblpaXXeHNUU CO CKOOKaMu v



Pacxou TkaHu | Konuuectso | Pacxoa TtKauu
Ha OAMH KOCTIOM| KOCTIOMOB |Ha BCE KOCTIOMbI

=
T N T




1. Ha nowunB oAHOIro KOCTIOMA
Heob6xoaAMMO 3 MeTpa TKaHMW.
CKONMbKO MeTPOB TKaHU
noHagoouTcs, YToObI CLUUTb 2

TaKUX XXe KOCTHoMaA?
3*%2=6 (M) TKaHX



2.3 6 MeTpPOB TKaHU CLUNU 2
OAMNHAKOBbLIX KOCTIOMA.
CKONbKO MeTPOB TKaHWU
HeoOxoaAMMO ANnA nowuvsBa
ogHoOro Kkoctroma?

6:2=3 (M) TKaHW



3.[0nsg nowunBa oAHOro
KOCTIOMa UCMnoJib3yeTcA 3
MeTpa TKaHUu. CKonbKo
KOCTIOMOB MOXHO CLUUTb U3
6 MeTpoOB TKaHun?

6:3= 2 (K.)



MHoOXurten

n\/

[TponsBeaeHun

Pacxoa TKaHu
Ha OAWH KOCTIOM

Im
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Pacxoa TKaHu
Ha BCE KOCTIOMbI
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1 eapuaHm 2 eapuaHm
84-(73-12)= 23 81-(42-7)=46
(24+15)-11= 28 (61+10)-14=57
2%3:2=3 2%4:4=)
6%3:2=9 3%6:3=6

21:7%4=12  21:7*5=15 [0 ownbok- «5»
30:3*4=40 40:4*7=70 1-2 OLUMNOKU- «4»

3-4 OLLNOKM- «3»

60:6*2=20 50:5*8=8(0 5u 6onee

OLLUNOOK- «2»




18 : (11-5) +47=50
2*9-6*3=0
24:3+9%3=34
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